



DIVIDED PAST
JOINT FUTURE

Uspješna Priča

Izgradnja mira - prioritet moje zajednice je projekat koji je realizovala NVO Novi horizont, a koji je podržan kroz program malih grantova u sklopu projekta Podijeljena prošlost - zajednička budućnost koji sprovodi OKC Banjaluka, a finansira EU.



Ova brošura je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost autora i ni u kom slučaju ne predstavlja stanovišta Evropske unije



NEW HORIZON
Civil Society Organization

NVO NOVI HORIZONT, ULCINJ

NAZIV PROJEKTA: IZGRADNJA MIRA - PRIORITET MOJE ZAJEDNICE

Cilj projekta:

Glavni cilj projekta je jačanje interkulturalnog dijaloga, izgradnja povjerenja i promovisanje mira među mladima u lokalnoj zajednici i šire, kao i stvaranje novog omladinskog potencijala kroz obuku vršnjačkih edukatora kroz poseban obrazovni program o interkulturalnom dijalogu i izgradnji mira.

Projekat je uključio 25 mladih aktivista (16 - 20 godina). Prilikom odabira učesnika i formiranja grupe, Novi Horizont je posvetio posebnu pažnju strukturi grupe. To znači da je uzeta u obzir adekvatna zastupljenost različitih kategorija učesnika, koji su karakteristični za lokalnu zajednicu, kao što su etnička, vjerska, jezička, rodna, geografska (urbano-ruralna), itd.

Glavne aktivnosti projekta:

Škola za izgradnju mira – poseban ciklus radionica se organizovao u Kutku za mlade, u Gradskoj biblioteci – Ulcinj. Naime, ovaj program pomogao je učesnicima da razviju kompetencije za rješavanje sukoba, podstiču uzajamno razumijevanje i angažuju se u izgradnju mira i razvoju lokalne zajednice.

YOUTH PEACE TOUR – učesnici projekta su participirali u studijskim posjetama koje su bile organizovane u javnim, kulturnim, obrazovnim i vjerskim institucijama, kao i na lokalitetima kulturne baštine u Crnoj Gori. U okviru ove aktivnosti učesnici su bili u mogućnosti da posjete religijske i kulturne ustanove na Cetinju, a u Tuzima su srednjoškolci iz Ulcinja upoznali svoje vršnjake iz vjerske srednje škole - Medrese „Mehmed Fatih“. Takođe, u okviru ove aktivnosti posjetili su katoličku katedralu u Baru.

Kratki film o izgradnji mira – učesnici projekta su snimili kratki filmski materijal, koji promoviše mir, toleranciju i interkulturalni dijalog. Video je dostupan [OVDJE](#).

Konferencija za medije – na kraju projekta, u okviru Svjetskog dana kulturne raznolikosti za dijalog i razvoj, mladi su organizovali malu konferenciju za medije u kojoj su predstavili znanja i vještine stečene tokom ovog angažmana. Na ovom događaju dodijeljene su i diplome za učešće na projektu.

Ovaj projekat je doprinio povećanju kapaciteta mladih na individualnom i grupnom nivou, ali i uspostavio mostove komunikacije između institucija i mladih, doprinoseći na taj način boljem razumijevanju vrijednosti izgradnje mira i razvoja lokalne demokratije. Učesnici na ovom projektu su istakli da im je ovaj projekat proširio vidike i obezbijedio nova saznanja.

CITATI

„Veoma lijepo iskustvo, koje me podstiče da još više učestvujem u aktivnostima koje promovišu mir i toleranciju.“

Marina

„Mir i razumijevanje su osnova za stvaranje urbane kulture, kao i za integraciju, uz očuvanje osobina identiteta.“

Arb

„Iskustvo u našem zadnjem projektu je bilo prije svega poučno, a onda i zabavno. Naučili smo što-šta važno kroz međusobni razgovor i interaktivne aktivnosti.“

Tijana